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1. Вступ 

 

 

У 2017-2018 н.р.  школа здійснювала свою діяльність згідно Конституції 

України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

концептуальних засад Нової української школи та іншими законодавчими 

документами України, що регламентують роботу навчального закладу 

Головними завданнями та  основними напрямами роботи у 2017/2018 

навчальному році були: 

підвищення конкурентоздатності школи в соціумі міста; активне використання 

вчителями технічні засоби навчання, з метою підвищення ефективності уроку, 

продуктивності навчання ; розвиток в учнів стійкий інтерес до пізнання, 

бажання та вміння самостійно вчитися, планувати свою навчальну діяльність, 

пізнавати джерела знань, розвивати вміння оцінювати їх користь, творче 

мислення, вміння аналізувати свої помилки, здійснювати самооцінку ; 

створення оптимальних умов для виявлення, розвитку й реалізації 

потенціальних можливостей обдарованих дітей у всіх напрямках: 

інтелектуальному, творчому, спортивному, естетичному; підготовка учнів до 

свідомого вибору майбутньої професії, показуючи всі переваги роботи у сфері 

інформаційних технологій ; проведення моніторингових досліджень за 

результатами ЗНО, розробити заходи  щодо усунення виявлених недоліків ; 

розвиток педагогічної співпраці сім’ї, школи і громадськості як реальний шлях 

утвердження демократизації та гуманізації в шкільному житті; забезпечення 

участі кожного вчителя в методичній роботі школи, розвивати ініціативу, 

творчі пошуки, вивчати передовий досвід педагогів і втілення його у практику 

роботи школи. Пропагувати власний досвід на сторінках періодичних видань ; 

підвищення відповідальності кожного вчителя за об’єктивність оцінки знань 

учнів і кінцевий результат. Оцінювати роботу кожного вчителя за глибиною і 

міцністю знань і моральних якостей вихованців. 

формування в молодого покоління високу патріотичну свідомість, почуття 

вірності рідній країні, турботу про добробут свого народу, шанобливе 

ставлення до рідної мови та української культури ; забезпечення подальшого 

розвитку учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення 

питань організації навчально-виховного процесу, розвитку громадянської 

активності, організації здорового способу життя ; створення комфортних  умов 

для знаходження учнів у школі, а саме провести ремонтні роботи у актовій залі 

та майстерні, розглянути питання щодо створення блоку першокласників; 

продовження співпраці з дитячим садком «Водограй». 
 

2. Кадрове забезпечення навчального закладу 

Кадрова політика закладу загальної середньої освіти будується з 

урахуванням підвищених професійних вимог до вчителя, що обумовлюється 

інтенсивністю оновлення, модернізацією всіх компонентів освітнього процесу і 
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набуває значної актуальності у зв’язку з переходом закладу освіти на новий 

зміст, структуру та термін навчання. 

У минулому навчальному році освітній процес забезпечували 34 вчителя та 

1 вчитель-сумісник, що складає 100 % від потреби. Всі вчителі мають 

відповідну фахову освіту. 

 

Розподіл   педагогічних   працівників   за   фахом і   кваліфікаційними 

категоріями 

 

Кількісний склад учителів за педагогічним стажем 

 
 

 2014-2015 

н.р. 

2015-2016 н.р. 2016-2017 н.р. 2017-2018 н.р. 

Учителів-методистів 8 6 5 6 

Старших учителів 8 8 7 9 

Нагороджено знаком 

«Відмінник освіти 

України» 

2 2 2 2 

Нагороджено значком 

«Відмінник народної 

освіти УРСР» 

5 5 5 5 

Спеціалістів вищої 

категорії 

24 24 26 24 

Спеціалістів І категорії 3 2 2 3 

Спеціалістів ІІ категорії 1 4 3 1 

Спеціалістів 4 9 7 5 

Проатестованих по 8 

розряду ЄТС 

4 - - 1 

Проатестовано по 10 

розряду ЄТС 

- - - - 

Кількість педагогічних 

працівників 

36 39 38 34 
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Кількісний склад учителів за віком 

 
 

 

 

 

Підвищення рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація 

педагогічних кадрів, яка проводиться в закладі за Типовим положенням про 

атестацію. Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту». Атестація здійснювалась за планом вході якої не мали місце випадки 

зниження кваліфікаційної категорії чи позбавлення педагогічного звання. 

Безконфліктність організації проведення атестації забезпечується 

доброзичливими взаєминами між педагогами, які атестуються, та членами 

атестаційної комісії, готовністю їх до конструктивної та результативної роботи. 

Присутність батьківської громадськості на атестації спонукає вчителів у 

творчій, дохідливій та зрозумілій формі презентувати досягнення своєї  

професійної діяльності. 

   У минулому навчальному році атестовано 9 учителів, що складає  24 % від 

загального числа. За результатами атестації вчителі Дорошенко Н.П., вчитель 

основ здоров’я, соціальний педагог, Горб С.В., вчитель початкових класів,        

Гусакова Н.В., вчитель української мови підтвердили вищу кваліфікаційну 

категорію, вчителям Михайловій О.В., вчителю біології, Тонконогу Є.А., 

присвоєна вища кваліфікаційна категорія, присвоєно другу кваліфікаційну 

категорію вчителю інформатики Бут Ю.О., присвоєно першу кваліфікаційну 

категорію Семенченко С.В., вчителю української мови. 
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 Однією з форм підвищення кваліфікації є курсова перепідготовка, яка 

відбувається планово, з урахуванням побажань педагогічних працівників, що до 

змісту форм і методів проходження курсів. В минулому навчальному році 

курсову перепідготовку пройшли 7 учителів, за планом – 8 (ДАНО перенесено 

курси директора школи Кожушко Т.М. на жовтень)У зв’язку з тим, що 

01.09.2018 року учні першого класу навчатимуться за новим Стандартом 

початкової освіти Нової української школи вчителі: Майстренко О.О., 

Амбросьєва С.В., Кутепова Т.В. (англійська мова), Вишня І.І.( музика),  

Високос І.А. (образотворче мистецтво) пройшли позапланові курси з 

підвищення кваліфікації. Майстренко О.О., вчитель початкових класів, як 

тренер,  згідно з обласним графіком проводила заняття у Магдалиновському 

районі для вчителів початкових класів, які будуть працювати в перших класах у 

2018/2019 н.р. Новою формою курсової перепідготовки стало дистанційне 

навчання. Широко використовуються можливості самоосвітньої діяльності. 

Кожен педагог займається самоосвітою, відповідно до обраної теми; у системі 

методичної роботи є заходи, що сприяють підвищенню кваліфікації: семінари 

різних рівнів, конференції, квести, педагогічні ради, педагогічні читання. 

 

3.Методична робота 

У 2017-2018 н.р. навчальний заклад працював над ІІІ етапом обласного 

проекту «Освітні стратегії соціалізації особистості і громадянського 

суспільства», головною метою якого є:  визначення освітніх стратегій 

соціалізації особистості,  розробка показників соціального розвитку учнів 

різних вікових груп, удосконалення системи психолого-педагогічного 

супроводу  як важливого чинника процесу соціалізації. 

Тема шкільного науково-методичного проекту «Оптимізація засобів 

інноваційного наповнення навчально-виховного процесу щодо формування 

соціальної компетентності особистості в умовах розбудови громадянського 

суспільства» 

Завдання, які були поставлені на ІІІ етапі реалізації роботи над проектом 

виконано, але формування учителя коуча, фасилітатора, тьютера, модератора в 

індивідуальній освітній траєкторії учня продовжується. 

 З метою обміну досвідом проведено предметні тижні: 

 

Тиждень російської мови та літератури Жовтень 

Тиждень української писемності та мови  Листопад 

Тиждень початкової школи  Листопад 

Тиждень інформатики Грудень 

Тиждень фізики та астрономії Квітень 

Тиждень предмету «Основи здоров’я » Квітень 

У лютому пройшов міський семінар-практикум для заступників 

директорів шкіл з навчально-виховної роботи ІІ-ІІІ ступенів за  темою 

«Підвищення якості освітнього процесу як необхідна умова формування 

ключових компетентностей учнів», у березні міський навчально-практичний 
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семінар для молодих вчителів математики, інформатики «Раціональний 

розподіл часу на уроці – запорука успішного засвоєння учнями навчального 

матеріалу».  

Слід відмітити роботу в умовах Нової української  школи методичного 

об’єднання вчителів початкової школи (керівник Перемітько В.В.)  

1.  Організаційне засідання м/о вчителів початкових 

класів «Методичні рекомендації щодо освітнього 

процесу відповідно до проекту Державного стандарту 

початкової загальної освіти Нової української школи» 

Вересень  

2.  Круглий стіл «Розроблення інструменту для 

моніторингу і оцінювання процесу впровадження 

нових підходів до навчання у початкових класах» 

Жовтень  

 

3.  Семінар-практикум «Нову школу збудує новий 

вчитель. Роль вчителя у реалізації Концепції» 

Листопад  

4.  Конференція «10 ключових компетентностей Нової 

української школи" 

Грудень  

5.  Методичний міст «Співпраця початкової школи і 

дитячого садка» 

Січень  

6.  Педагогічний турнір (методичний ринг) «Дитина – 

індивідуальність» 

Лютий  

7.  Батьківська конференція «Батьки – партнери» Травень  

 

Творча група вчителів працює  над шкільними проектами:   

Проект 1. 

«Використання Інтернет та медіа-освітніх технологій у навчально-виховному 

процесі сучасної школи та їх вплив на соціалізацію особистості» 

Проект 2 

«Впровадження технологій здоров’язберігаючої педагогіки під час поступової 

зміни змісту, форм, методів, технологій навчання і виховання в період 

послідовного переходу від однієї ланки освіти до іншої» 

Проект 3 

«Національно-патріотичне виховання як  головний вектор соціалізації 

особистості учня в сучасних умовах городянського суспільства» 

Школа молодого вчителя  нараховує чотирьох слухачів – Коломійця Р.В.,  

вчителя математики, Рижкову К.М., вчителя української мови, Ібронову З.А.,   

вчителя початкових класів, Науменко Ю.С., вчителя початкових класів. 

Проведено 8 засідань. Молодими вчителями відвідано уроки вчителів-

наставників і досвідчених спеціалістів.  

 

4. Аналіз навчальної роботи 

           З метою вивчення ефективності та результативності впроваджених у 

освітній процес форм і методів роботи з учнями в школі проводиться 

діагностика та моніторинг результативності навчання учнів. Основна увага 
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приділяється проведенню порівняльного аналізу результатів тематичних та 

семестрових оцінок, підсумків державної підсумкової атестації, участі в 

предметних олімпіадах, творчих конкурсах, результативності ЗНО 

Щоб детально проаналізувати успішність учнів 1-11 класів за навчальний рік 

порівняно результати навчальних досягнень з попереднім роком; 

проаналізовано стан роботи з обдарованими учнями; з’ясовані причини 

неуспішності школярів, окреслено способи підвищення якості навчальної 

діяльності учнів; проаналізовані результати моніторингових досліджень якості 

знань з предметів, що впливає на розвиток і вдосконалення особистості. 

Загальні показники підсумків за рік такі: 

 3-4 класи 5-9 класи 10-11 класи 

Всього  118 210 42 

Достатнього та 

високого рівня 

58-49% 56-27% 7-17% 

Високого рівня 6-5% 7-3% 2-5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загальний показник якості рівня навчальних досягнень учнів по класам 

становить: 

58% - 3-А клас (класовод Горб С.В.) 

52% - 3-Б клас (класовод Науменко Ю.С.)  

50% - 4-А клас (класовод Майстренко О.О.) 

36% - 4-Б клас (класовод Амбросьєва С.В.) 

Якісний показник 3-4 класи: 49% 

35% - 5-А клас (класний керівник Сава О.Ю.) 

28% - 5-Б клас (класний керівник Семенюк К.М.) 

33% - 6-А клас (класний керівник Усик І.О.) 

38% - 6-Б клас (класний керівник Рижкова К.М.) 

33% - 7-А клас (класний керівник Гусакова Н.В.) 

8%

57%

5%

27%

3%

25%

3%

27%

14%

47%
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2016-2017       

5-9 класи

2017-2018       
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2016-2017

10-11 класи

2017-2018

10-11 класи

Високий рівень Достатній та високий рівень
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27% - 7-Б клас (класний керівник Дорошенко Н.П.) 

17 % - 8-А клас (класний керівник Журавель Л.Є.) 

13% - 8-Б клас (класний керівник Дірявка М.С.) 

21% - 9-А клас(класний керівник Високос І.А. 

Якісний показник 5-9 класи: 27% 

20% - 10-А клас (класний керівник Лаптєва Н.В.) 

13% - 11-А клас (класний керівник Дорошенко О.А.) 

 

Якісний показник 10-11 класи: 16,5% 

 

Загальний показник якості 2-11 класів: 31% 

 

- Початкова школа 

81%
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- 5-9 класи 
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- 10 -11 класи 

 

21%
20%

24%

13%
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10%
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10-А 11-А

2016-2017

2017-2018

 
Із діаграм представлених вище, видно, що значно погіршився результат в 

3-А (класовод Горб С.В.), 5-А (кл.керівник Сава О.Ю.), 5-Б (кл.керівник 

Семенюк К.М.), 8-Б (кл.керівник Дірявка М.С.), 11-А (кл.керівник Дорошенко 

О.А.), але разом з тим, необхідно відмітити покращення якісного показника в 6-

А (кл.керівник Усик І.О.) та 8-А (кл.керівник Журавель Л.Є.). 

Отже, можна зробити висновок, що якісний показник навчання значно 

знизився: початкова та старша школи - на 30%, але в середній ланці підвищився 

на 2%. Це свідчить про відсутність системної роботи класоводів та класних 

керівників  над результативністю навчальних досягнень учнів. 

За результатами річного оцінювання високий рівень навчальних досягнень 

мають 15 учнів (2018 р.):  

- 3-А   Бородіна Поліна, Кучеренко Єлизавета 

- 3-Б    Башмакова Ангеліна, Оката Софія 

- 4-А Лебідь Віталій 

- 4-Б    Гаташов Ренат 

- 5-Б    Пархоменко Богдан 

- 6-А    Квашукова Аліса 

- 6-Б    Кривошея Кароліна, Нетребко Єгор, Плахотник Ляна 

- 7-Б     Гаташова Карина 

- 8-А     Кошова Оксана 

- 10-А   Ковтун Єлизавета 

- 11-А   Клюєв Артем 
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За результатами звітів класоводів та класних керівників за 2017-2018 н.р. 

рейтинг навчальних досягнень 2-11 класів розподілився наступним чином: 

 

Клас Середній бал Місце 

3-А 8,5 1 

3-Б 8,1 2 

6-А 7,7 3 

4-А 7,6 4 

7-А 7,59 5 

5-А 7,59 5 

11-А 7,4 6 

6-Б 7,3 7 

5-Б 7,24 8 

4-Б 7,24 8 

7-Б 7,2 9 

10-А 7,16 10 

8-А 6,99 11 

9-А 6,82 12 

8-Б 6,74 13 

Всього по 

школі: 7,5  

 

Аналіз результативності учнів з базових дисциплін представлено на 

діаграмі (середній бал учнів по предметам у кожного вчителя) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За результатами звітів вчителів-предметників за 2017-2018 н.р. та при 

порівняльному аналізі даних необхідно відмітити, що середній бал навчальних 

досягнень знизився  в усіх вчителів. Але  плідну систематичну роботу з 
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підвищення рівня навчальних досягнень ведуть учителі: Коваленко Л.І., 

Дорошенко О.А., Коломієць Р.В., Дорошенко Н.П.,  Високос І.А.,    Вишня І.І. 

 У всіх інших вчителів-предметників показник середнього балу нижчий за 7,0. 

Це свідчить про незадовільну роз’яснюючу роботу класних керівників серед 

батьківської громадськості щодо підвищення якості знань.  

Аналіз результативності учнів 3-11 класів показав, що ряд учнів мають 

всього по одній оцінці низького, середнього або достатнього рівнів.  

3 учня, які мають по одній оцінці «7»-«9» балів з одного предмету: 

- Початкова школа 

Савеcтьянович Анастасія – 3-А (англійська мова, вчитель Кутепова Т.В.) 

Сінько Марія – 3-Б (англійська мова, вчитель Кутепова Т.В.) 

Левік Лілія – 4-Б (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

22 учня, які мають по одній оцінці «4»-«6» балів з одного предмету: 

- Початкова школа 

Андрєєва Анна – 3-А (російська мова, вчитель Горб С.В.) 

Багмет Єлизавета - 3-А (англійська мова, вчитель Кутепова Т.В.) 

Колодницький Михайло - 3-А (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Махаріна Ярослав - 3-А  (англійська мова, вчитель Кутепова Т.В.)  

Онойко Єлизавета - 3-А (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Тарасенкова Аріна - 3-А (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Карапуд Станіслав – 3-Б (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.)  

Сердюк Дар’я – 3-Б (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Цівата Ельміра – 3-Б (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Іванов Артем – 4-А (англійська мова, вчитель ) 

Курчинська Світлана – 4-А (українська мова, вчитель Майстренко О.О.) 

Шугаєв Дмитро – 4-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

Лагода Катерина – 4-Б  (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

- Старша школа 

Волошко Ярослав – 5-Б (трудове навчання, вчитель Пипа М.І.) 

Тєрєхова Анна – 6-А (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Круподер Віра – 7-А (фізкультура, вчитель Серченко А.О.) 

Задунай Петро – 7-Б (англійська мова, вчитель Кутепова Т.В.) 

Свистухіна Анна – 8-А (Всесвітня історія, вчитель Кожушко Т.М.) 

Таганов Максим – 8-А (Всесвітня історія, вчитель Кожушко Т.М.) 

Сухойванова Поліна – 9-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

Зубко Сергій – 11-А (технології, вчитель Чупілко С.І.) 

Плиска Влада – 11-А (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

27 учнів, які мають по одній оцінці «1»-«3» бали з одного предмету: 

- Початкова школа 

Беседін Кирило – 3-Б (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Брус Данило – 3-Б (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

- Старша школа 

Лантух Дмитро – 5-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

Нагорнев Олег - 5-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 
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Тишин Максим - 5-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.)  

Ткаченко Руслан - 5-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

Федорчук Ярослав - 5-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

Фролов Андрій - 5-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

Юлдашева Євгенія - 5-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

Кондратюк Максим – 5-Б (англійська мова, вчитель Кутепова Т.В.) 

Листопад Данило – 5-Б (англійська мова, вчитель Кутепова Т.В.) 

Мусаєв Рустам – 6-А (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Тумакова Вероніка – 6-А (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Шкарбан Владислав – 6-А (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Шиян Давид – 6-Б (англійська мова, вчитель Лаптєва Н.В.) 

Ульянкіна Вікторія – 7-А (трудове навчання, вчитель Ємеліна І.Л.) 

Дзюба Максим – 8-А (історія України, вчитель Кожушко Т.М.) 

Кириєнко Мілєна – 8-А (англійська мова, вчитель Литвиненко Т.В.) 

Шаховий Нікіта – 8-А (історія України, вчитель Кожушко Т.М.) 

Канчевський Владислав – 8-Б (історія України, вчитель Кожушко Т.М.) 

Лібенко Ангеліна - 8-Б (історія України, вчитель Кожушко Т.М.) 

Савельєва Анастасія - 8-Б (історія України, вчитель Кожушко Т.М.) 

Черненко Микола - 8-Б (історія України, вчитель Кожушко Т.М.) 

Шульга Софія - 8-Б (історія України, вчитель Кожушко Т.М.) 

Бойко Ярослав – 9-А (біологія, вчитель Журавель Л.Є.) 

Сердюк Максим – 9-А (українська мова, вчитель Рижкова К.М.) 

Родимська Анастасія – 11-А (алгебра, вчитель Тонконог Є.А.) 

Освіта вважається якісною коли її результати відповідають меті. Тому у 

наступному році необхідно використовувати усебічне підвищення ефективності 

кожного уроку; формування пізнавального інтересу й позитивних мотивів до 

навчання; індивідуальний підхід до учня; спеціальна система домашніх завдань; 

посилення роботи з батьками; залучення учнівського активу до боротьби за 

підвищення відповідальності учня за навчання.  

    З метою підвищення інтересу до поглибленого вивчення  дисциплін 

інваріантної складової навчального плану, виявлення та підтримки обдарованих 

школярів, підвищення рівня викладання предметів  в жовтні – листопаді 2017-

2018 навчального року  були проведені учнівські олімпіади з базових 

дисциплін, в яких брали участь 151 учень 3-11 класів. У ІІ етапі всеукраїнських 

олімпіад з навчальних дисциплін у поточному році брали участь 38 учнів. 

Добре виступили команди учнів з географії – 3 місце, астрономії – 4 місце, 

трудового навчання – 5 місце, екології – 6 місце, обслуговуючої праці – 7 місце, 

хімії – 8 місце, фізики – 8 місце. 

Зайняли призові місця: 

Зубко Єгор, 9-А клас – ІІ місце, біологія (направлено на ІІІ обласний етап), 

Зубко Сергій, 11-А клас – ІІ місце, географія,  

Ковтун Елизавета, 10-А клас – ІІ місце, географія,  

Николаєнко Александр, 8-А клас – ІІІ місце, географія. 
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Підвищився загальний рейтинг команд з фізики – з 17 місця до 8 місця 

(вчитель Биковська Л.С.), з біології – з 23 місця до 14 місця (вчитель        

Журавель Л.Є.), з хімії  з 20 до 8 місця (вчитель  Журавель Л.Є.). 

Знизився рейтинг команди з економіки – з 8 місця до 14 місця. Залишився 

майже незмінним з історії – 15 місце (вчителі Кожушко Т.М., Дорошенко О.А.) 

та правознавства – 20 місце (вчитель Дорошенко О.А.) 

Найгірший результат у команди з математики –29 місце (вчителі 

Коломієць Р.В., Дірявка М.С., Орлата В.В., Тонконог Є.А.). 

 

Результати проведення учнівських олімпіад з базових дисциплін у 

2017/2018 н.р. 
Предмет 2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 

Географія 

(Коваленко Л.І.) 

6 5 5 5 2,3 

Економіка 

(Коваленко Л.І.) 

12 12 16  14 

Історія 

(Дорошенко О.А., 

Кожушко Т.М.) 

24 17 25 8 15 

Українська мова 

(Гусакова Н.В., 

Семенченко С.В., 

Рижкова К.М.) 

  33 29 12 

Правознавство 

(Дорошенко О.А) 

15 - 14  20 

Іноземна мова 

(Лаптєва Н.В., 

Литвиненко Т.В., 

Шумило Н.В.) 

6 8 5 7 16 

Біологія / Екологія  

(Журавель Л.Є.) 

26 18 23 Не приймали 

участь 

(екологія) 

2/6 

Фізика / 

Астрономія 

(Биковська Л.С.) 

18 21 25 17/8 8/4 

Математика 

(Орлата В.В., 

Дірявка М.С., 

Чупілко С.І.) 

14 25 20 29 29 

Хімія 

(Журавель Л.Є.) 

18 16 12 20 8 

Інформатика 

(Чупілко С.І., 

Дірявка М.С.) 

- Прийняли 

участь 

Прийняли 

участь 

Прийняли 

участь заочно 

Прийняли участь 

заочно 

Російська мова  

(Сава О.Ю.) 

2 3 2/3  Не проводилась 

Фізкультура 

(Липа Т.В.) 

26 Не 

проводилась 

Не 

проводилась 

Не 

проводилась 

Не проводилась 
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Праця 

(Пипа М.І., 

Ємеліна І.Л.) 

4(11 клас, 

хлопці) 

Увійшла 

в десятку 

кращих 

команда з 

обслугову

ючої 

праці 

(дівчата) 

Не 

проводилась 

Прийняли 

участь 

Прийняли 

участь заочно 

5/7 
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29 вчителів школи прийняли участь у педагогічних профтестах «Рейтинг 

освітніх закладів України» і посіли І призове місце, а навчальний заклад 

нагороджено медаллю за професійну активність педагогічного колективу. 

У жовтні 2017р заклад прийняв участь у Дев'ятій Міжнародної виставці 

«Інноватика в сучасній освіті», а у березні 2018р .-  у виставці «Сучасні заклади 

освіти – 2018», на якій було представлено досвід роботи школи у Номінації 

«Упровадження сучасних засобів навчання, проектів, програм і технологій для 

вдосконалення та підвищення ефективності освітнього процесу». 

У І міському етапі конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Дніпропетровського відділення МАН України у 2017-2018 н. р. брали 

участь та посіли наступні місця: 

 Квашукова Аліса, учениця 6-А класу, секція комп’ютерні технології 

(нагороджена дипломом І ступеня) вчитель Чупілко С.І.; 

 Андреєв Ілля, учень 10-А класу, секція економіка (нагороджений 

дипломом ІІІ ступеня) вчитель Чупілко С.І.; 

 Андреєв Олег, учень 10-А класу, секція економіка (нагороджений 

дипломом ІІІ ступеня) вчитель Чупілко С.І.; 

 Коваленко Ельвіра, учениця 10-А класу, секція екологія, вчитель 

Журавель Л.Є. 

 Балясний Олег, учень 10-А класу, секція філологія,  вчитель           

Гусакова Н.В. 

 

 В новому навчальному році кожен учитель повинен організувати 

індивідуальну підготовку учнів до участі у Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах із навчальних предметів на диференційованій основі в урочний та 
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позаурочний час, а заступник директора з навчально-виховної роботи         

Орлатій В.В. взяти на контроль якість викладання навчальних предметів.  

 

З метою розвитку творчих здібностей учнів, формування креативного мислення 

школярів, обдаровані діти приймали участь у різноманітних конкурсах: 

 «Патріот» - 29 учнів, Міжнародна природнича гра «Геліантус» - 8 учнів, 

Міжнародний інтерактивний конкурс «Колосок» - 25 учнів, Всеукраїнська 

українознавча гра «Соняшник» - 40 учнів, XVIІ Міжнародний конкурс з 

української мови ім..П.Яцика – 14 учнів, конкурс з фізики «Левеня» - 18 учнів, 

конкурс з інформатики «Бобер» - 21 учень, Всеукраїнський конкурс з 

української мови ім.Т.Шевченка - 7 учнів, конкурс творів до роковин від Дня 

народження В'ячеслава Чорновола,  "Гринвіч" - 18 учнів (Всього-180 учнів, що 

складає 37%).  

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації  від 

04.04.2018 р. № 197/0/212-18 «Про підсумки проведення обласного конкурсу з 

комп’ютерної графіки та анімації (заочний тур )» в номінації «Арт-дизайн, 

фото-колаж» стала переможецею ( І місце) учениця 10 класу Губа Марина. 

 

5. Виховна та позакласна робота 

З метою виконання завдань та реалізації основних принципів виховної 

роботи з учнівською молоддю, виховна робота школи 2017-2018н.р. 

орієнтувалася на нормативно-правову базу з питань виховної роботи, а саме 

Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Основні 

орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», 

«Про охорону дитинства», «Концепцію національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну 

доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав 

дитини» та нормативно-правові акти, документи Міністерства освіти і науки 

України, Департаменту освіти і науки  Дніпропетровської області, органів 

місцевого самоврядування.  

Згідно з річним планом роботи закладу протягом навчального року 

педагогічний колектив працював над виховною проблемою: «Формування 

морально-духовної життєво-компетентної особистості, яка успішно 

самореалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал».  

Реалізація основних принципів виховної роботи здійснювалася за 

пріоритетними напрямками:  

- національно-патріотичне виховання; 

- художньо-естетичне виховання;  

- родинно-сімейне виховання; 

- робота з обдарованими учнями; 

- розвиток творчої особистості; 

- формування навичок здорового способу життя; 

- робота з профілактики дитячого травматизму; 

- робота з попередження правопорушень. 
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Виховна робота закладу  була спрямована на вирішення таких завдань:  

-  турбота про здоров'я учнів, пропаганда здорового способу життя;  

- естетичне, екологічне та трудове виховання як одна з складових 

підготовки учнів до дорослого життя;  

- створення умов для розумового, духовного, морального, фізичного 

розвитку учнів;  

- продовження сумісної роботи психолого-педагогічної служби з 

педагогами, учнями, батьками;  

- виховання громадсько-патріотичних якостей завдяки продовженню 

краєзнавчої та військово-патріотичної роботи.  

Фундаментом формування у школярів сучасної національної ідентичності на 

кращих прикладах мужності і звитяги, виявлених нинішніми захисниками 

Батьківщини, на героїці сучасної боротьби за незалежність і цілісність держави 

є уроки мужності, уроки пам’яті. Низка різноманітних виховних заходів                        

( зустрічі, благодійні акції, екологічні акції, рейди,  ярмарки) була націлена 

саме на те, щоб викликати у дітей почуття радості, захоплення, подиву, 

виховувати в них естетичні смаки, розкривати нові таланти).  

 Протягом трьох років в школі функціонує учнівське самоврядування         

«СКУЛ», чітка структура і зміст якої відповідає формі державного устрою. 

Активними, ініціативними та творчими у процесі організації справ виявили 

себе Коваленко Ельвіра, Єфименко Марія, Бобаченко Владислав, Мамедов 

Ельвін, Ковтун Єлизавета, Сердюк Тетяна, Полуектов Іван, Дзюба Максим, 

Клисак Лоліта, Таганов Максим, Федоренко Софія, Кривошея Кароліна, 

Квашукова Аліса, Буряк Софія, Дзюба Єлизавета, Борзова Софія, Суха 

Ангеліна та система шкільного самоврядування потребує вдосконалення та 

залучення якомога більшої частини учнівської молоді.  

Над позитивним розвитком відносин в дитячому колективі, 

взаємозв’язком між дітьми, підлітками, над створенням умов, необхідних для 

реалізації єдиної лінії загального розвитку дитини на суміжних етапах освіти, а 

також над самореалізацією кожної дитини у творчому середовищі працювали 

11 клубів Військово-патріотичний клуб «Пам'ять» (керівник Дорошенко О.А.) , 

Клуб «Цветик - семицветик» (керівник Сава О.Ю.), Клуб «Відродження» 

(керівник Лаптєва Н.В.) , Євроклуб «Esprit de corps» (керівник Усик І.О.),  Клуб 

«Олімпія» (керівник Липа Т. В.), Клуб «Кактус», ( керівник Журавель Л.Є.), 

Клуб «Бджілки»,     (керівник Науменко Ю.С.), Клуб «Капітошка»,( керівник 

Майстренко О.О.), Керівником клубу «Етикетка» Амбросьєвою С.В., Клуб 

«Мозаїка» (керівник Ібронова З.А.), Клуб «Світлофорик», (керівник  

Перемітько В.В.), Гурток «Сузір’я ». 

Творчий потенціал учнів розкривали керівник гуртка «Сузір’я»                

Вишня І.І., як нагорода -  диплом ІІ ступеня у міському фестивалі творчості  

«Віват талант», диплом І ступеня в номінації «Солісти-вокалісти» Ковтун 

Єлізавета 10-А клас,  та диплом ІІ ступеня – Буряк Софія 6-А, Кривошея 

Кароліна, 6-Б клас. Педагог-організатор Високос І.А. була ініціатором заходів в 

позаурочний час (мобільний планетарій. 3-D програми, виставки екзотичних 
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тварин, дотиковий зоопарк, майстер класи, лазерні шоу). По результатам 

виховної роботи за навчальний рік на святі Останнього дзвоника класний 

колектив 10-А  класу  (класний керівник Лаптєва Н.В.)  нагороджений 

солодким призом за творчий життєвий шлях та активну участь в житті школи. 

Але не дивлячись на певні здобутки при здійсненні виховної діяльності є 

ряд  недоліків та не допрацювань: 

- потребує подальшого розвитку робота зі шкільного самоврядування. 

Недостатньо організована робота Міністерства дисципліни і порядку: 

чергування учнів на перервах не дає очікуваних результатів – учні не завжди 

дотримуються вимог Статуту та Правил внутрішнього шкільного розпорядку; 

- протягом року зафіксовано багато спізнень на уроки без поважних 

причин, недотримання вимог до зовнішнього вигляду через низький рівень 

виконання Єдиних вимог та Статуту школи; 

- недостатнім є накопичення фотоматеріалів та розробок заходів на сайті 

школи; 

- відсутня результативність участі учнів школи в міських спортивних 

змаганнях (вчителі фізичної культури Липа Т.В., Серченко А.О.),  

різноманітних творчих конкурсах (вчитель ОТМ Високос І.А., вчитель 

трудового навчання Ємеліна І.Л.); 

- класні керівники: 

 систематично не здійснювали контроль за відвідуванням навчальних 

занять учнів  Дірявка М.С. (класний керівник 8-Б класу), Високос І.А. (класний 

керівник 9-А класу), Дорошенко О.А. (класний керівник 11-А класу); 

 Ібронова З.А., Майстренко О.О., Сидоренко Т.Ю., Горб С.В., 

Науменко Ю.С.,  Амбросьєва С.В., Дорошенко Н.П., Усик І.О., Журавель Л.Є., 

Дірявка М.С., Високос І.А. не провели відкриті виховні години;   

 Сава О.Ю., Усик І.О., Рижкова К.М., Гусакова Н.В., Дорошенко Н.П., 

Журавель Л.Є., Дірявка М.С., Високос І.А., Лаптєва Н.В., Дорошенко О.А. не 

дотримуються методики проведення класних зборів; 

 не залучені до клубної роботи  учні 6-Б класу (класний керівник 

Рижкова К.М.), 7-А класу (класний керівник Гусакова Н.В.), 7-Б класу (класний 

керівник  Дорошенко Н.П. ), 8-Б класу (класний керівник Дірявка М.С.),                   

9-А класу (класний керівник Високос І.А.); 

 не запрошували на класні заходи ветеранів праці, ветеранів війни, 

представників цікавих професій (за винятком Сави О.Ю., Усик І.О. та  

Гусакової Н.В); 

 Ібронова З.А. (керівник клубу «Мозаїка»), Сидоренко Т.Ю. (керівник 

клубу «Пізнайко»), Полякова Т.В. (керівник клубу «Джерельце»),               

Науменко Ю.С. (керівник клубу «Бджілки»), Амбросьєва С.В.(керівник клубу 

«Етикетка»), Майстренко О.О (керівник клубу «Капітошка») проводили клубну 

роботу на рівні класу, а не школи. 
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6. Соціально-психологічна служба 

 

В сучасному навчальному закладі соціально-психологічна служба є 

важливою ланкою освітнього процесу,  яка забезпечує  ефективну взаємодію 

всіх його учасників : адміністрації, вчителів, учнів та їх батьків, створюючи 

комфортні психологічні умови, які будуть сприяти розвитку індивідуальних 

здібностей учнів та їхньому особистісному зростанню.  

  Згідно з Декларацією прав дитини, Конвенцією про права дитини, сімейним 

кодексом України, на підставі соціальних паспортів класів в школі створено 

банк даних на дітей пільгових категорій, який протягом навчального року 

змінюється і поновлюється залежно від кількісного складу учнів кожної 

категорії. 

В минулому навчальному році соціальний паспорт школи мав такий 

вигляд: 

- дітей з ВПО – 19; 

- дітей, батьки яких приймали участь в АТО – 9; 

- багатодітних сімей – 24, дітей які навчаються в закладі – 40; 

- малозабезпечених сімей – 8, дітей, які навчаються у школі – 8; 

- дітей під опікою – 4 (4 – сиріт); 

- дітей-інвалідів – 7; 

- неповних родин – 17, з них дітей у школі – 17; 

- дітей-чорнобильців – 0; 

- СЖО – 2 родина, 3 дітей. 

 

7.Збереження і зміцнення здоров'я учнів та працівників 

 

       Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано 

відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення 

учнів та вчителів у закладі діє медичний пункт де працює шкільна медична 

сестра Скляр С.В. Організоване систематичне та планове медичне 

обслуговування учнів, забезпечується профілактика дитячих захворювань, 

щороку на базі дитячої лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно 

до результатів яких у школі формуються спеціальні медичні групи, а також 

уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від 

занять фізичною культурою на навчальний рік.  

 

Учні,  які знаходяться на диспансерному обліку 

 
№ з/п Захворювання 2016-2017 н.р. 

 

2017-2018 н.р. 

 

Учні % Учні % 

1.  Зниження гостроти 

зору 

52 10,5 55 11,4 

2.  Захворювання опорно-

рухового апарату 

71 14,4 50 10,4 
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3.  Серцево-судинні 

захворювання 

11 2,2 22 4,4 

4.  Ендокринні 

захворювання . 

Ожиріння 

12 2,4 12 2,4 

5.  Захворювання ЖКТ 16 3,2 11 2,2 

6.  Кількість дітей з псих. 

Розладами. 

- - - - 

 

 

Пропуски уроків по хворобі 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
№ з/п Захворювання 2016-2017 н.р. 

% 

2017-2018 н.р. 

% 

Порівняння 

1.  Хірургічні патології 1,8 1,8 0 

2.  Захворювання крові - - - 

3.  Очні патології 10,5 11,8 +1,3 

4.  Захворювання органів 

дихання 

1 0,2 -0.8 

5.  Ендокринна система 2,4 2,4 0 

6.  ЛОР патології 2,2 3,0 +0,8 

7.  Опорно рух. апарат 14,4 10,4 -4 

8.  ЖКТ 3,2 2,2 -1 

9.  Сечостатева система 0,6 0 -0,6 

10.  ССС 2,2 4,4 +2,2 

№ з/п Клас Кількість пропущених 

уроків 

1.  1-А 816 

2.  1-Б 636 

3.  2-А 1010 

4.  2-Б 2390 

5.  3-А 704 

6.  3-Б 1751 

7.  4-А 1712 

8.  4-Б 500 

9.  5-А 1140 

10.  5-Б 441 

11.  6-А 1176 

12.  6-Б 1059 

13.  7-А 1026 

14.  7-Б 699 

15.  8-А 1057 

16.  8-Б 1225 

17.  9-А 836 

18.  10-А 851 

19.  11-А 3515 
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Медичне обслуговування співробітників школи здійснюється лікарями 

КЗ «Центр ПМСД № 3». Працівники закладу мають медичні книжки та вчасно 

проходять медичні профілактичні огляди. На 1 вересня учні школи повинні 

мати готову форму № 086 та на жаль не всі батьки відповідально ставляться до 

здоров’я своїх дітей. Направлених на дообстеження 239 учнів, віднесених до 

основної групи – 399 (83 %) учнів, до підготовчої - 53 (10,6 %), до спеціальної- 

20 (4 %) звільнених – 11 учнів (2,2 %).  

    Медичною сестрою Скляр С.В. здійснюється контроль за станом здоров’я, 

виконання правил особистої гігієни, огляди після канікул на педикульоз, 

захворювання шкіри, проводиться просвітницька робота серед учнів та батьків, 

оформлюються листи здоров’я на початок навчального року та вносяться зміни 

після проф. медогляду.  

 

Харчування 

 

Діти- квіти нашого життя. Держава виділяє бюджетні кошти на безкоштовне 

одноразове харчування учнів початкової школи та пільгового контингенту. 

   Відповідно до міського бюджету на 2017 рік та 2018 рік вартість харчування 

становила для дітей пільгових категорій – 12/16 грн., одноразове харчування 

учнів – 8,20 грн. Організоване харчування на основі циклічного перспективного 

меню, яке погоджено в департаменті з гуманітарних питань Кам’янської міської 

ради та Держпродспоживслужби.  

   Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці санітарних вимог, щодо 

обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня у належній 

кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами, проводиться 

щоденне прибирання відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється 

із застосуванням дозволених миючих засобів. Батьки учнів інформовані з 

питань організації харчування, якості їжі та санітарного стану їдальні.  

Протягом навчального дня тривалістю 5-6 годин учень витрачає 600 ккал, тобто 

більше чверті енерговитрат на добу. Надання школярам гарячого харчування 

протягом дня впливає на поліпшення навчального процесу та успішності.           

Вчителі Науменко Ю.С., Полякова Т.В., Горб С.В., ПеремітькоВ.В., Сава О.Ю., 

Дорошенко Н.П. приділяють велику увагу здоров’ю учнів,  що складає 60-70 % 

дітей  охоплених гарячим харчуванням. 

 

8. Літнє оздоровлення 

Одним з найважливіших стратегічних завдань по забезпеченню соціального 

захисту дітей є реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок.  

Кількість учнів в закладі на кінець навчального року складає – 483 учня 

Охоплено оздоровленням та відпочинком – 317 чоловік 
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Координацію заходів, спрямованих на організацію оздоровлення і відпочинок 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки у закладі, 

здійснює Дорошенко Н.П. Для того щоб найсвітліші очікування дитини стали 

реальністю міська влада та департамент з гуманітарних питань потурбувалася 

про це заздалегідь.  

Табір «Салют» м. Приморськ – 4 учня 
№ 

п/п 

П.І.Б дитини Клас Категорія 

1. Харченко Олег 

Віталійович 

4-А Дитина учасника АТО 

2. Нестеренко Вероніка 

Олегівна 

4-Б Дитина учасника АТО 

3. Лихогуб Крістіна Ігорівна 5-А Багатодітна родина 

4. Талда Віктор Вікторович 5-А Багатодітна родина 

 

Табір «Сонячний» смт. Лазурне, Скадовського району 

 
№ П.І.Б. дитини Клас Категорія 

1. Трикоз Оксана Вікторівна 7-А  Дитина-сирота 

2. Ніколенко Канстантін 

Вікторович 

2-А Багатодітна родина 

 

 

9. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного 

процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і 

проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і 

норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та 

організації навчально-виховного процесу та інших численних 

нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан 

цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. 

Наказом по школі призначено відповідального за організацію роботи з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з 

охорони праці, сплановані заходи. 

        На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, 

відпрацьована програма вступного інструктажу . Регулярно відбуваються 

цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними 

змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх 

видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, 

кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з 

питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено 

кілька стендів з безпечної поведінки, стенди з охорони праці. 
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Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на 

нарадах при директорові. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна 

відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо 

попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом з 

тим залишаються випадки травматизму дітей – 1 (Чихічін Артем 4 –Б клас ), в 

міському парку культури і відпочинку. 

 

        

10.Фінансово-господарська робота  

 

Найважливішою справою керівника є створення належних умов,  забезпечення 

світлового, температурного режиму, санітарного стану, зміцнення та 

модернізація матеріально-технічної бази. З метою покращення навчально-

виховного процесу залучено кошти батьків, депутатів, місцевого та державного 

бюджетів. З 13 вересня 2017 року розпочався капітальний ремонт даху та 

спортивного залу у новому корпусі (1963 рік) школи. На даний час 

продовжуються ремонтні роботи. 13 липня 2018 року розпочався капітальний 

ремонт старої будівлі (1952 рік) за проектом GIZ «Розвиток соціальної 

інфраструктури у зв’язку зі збільшенням кількості ВПО» 

Відповідно до приписів Державного пожежного нагляду та санітарно-

епідеміологічної служби було виконано: 

-  проведене технічне обслуговування  36 вогнегасників; 

- придбано та замінено 6 кранів – комплектів;  

- працюючий персонал забезпечений засобами індивідуального захисту 

від вражаючих факторів (60 од.); 

-  перевірена вентиляційна система, заземлення магістралей та ізоляція 

кабелів. 

- виконано робочий проект та експертиза системи оповіщення про 

пожежу і управління евакуацією людей; автоматичної установки пожежної 

сигналізації    

I. Придбано: 

1. Канцтовари 5453,13 

2. Господарчі товари  9759,04 

3. Миючі та дезінфікуючі засоби  2576,71 

4. Посуд  2342,59 

5. Світильники 4953,98 

6. Лампи 1419,84 

7. Сітка баскетбольна (6 шт.) 363,00 
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II. Відремонтовано: 

 

1. Кабінет англійської мови № 34 , кабінети початкової школи № 8, № 13,          

№ 15. 

2. Косметичний ремонт двох туалетів І поверху. 

ІІІ. Подарунки депутатів: 

1. Шахи та шахмати – на суму 925,00 грн. 

2. Електроплити 2 шт. – на суму 30000 грн. 

IV Придбано за кошти субвенції та міського бюджету: 

8. Прожектор(2шт.)+встановлення  

вуличних прожекторів 

1070,00 

9. Меблі  для комп’ютерного класу  7470,00 

10. Встановлення опалення каб.15 5582,00 

11. Заміна електричної проводки в актовому залі 503,40 

12. Сушарка для рук (1 од.) 849,00 

14. Слюсарні матеріали  4721,13 

15. Пожежні рукава, насадки, пожежний  кран – куля  

(3 шт.) 

6570,00 

21. Двері металеві (вентиляційна система) (1 шт.) 2900,00 

22. Двері металопластикові (1 шт.) актова зала 9366,00 

23. Двері дерев’яні (3 шт.) учительська, метод. 

кабінет, бібліотека 

24635,00 

24. Телевізор (2 шт.) каб.31,33 8427,00 

25. Медикаменти  331,30 

26. Кран змішувач для їдальні  500,00 

1. Комп’ютер в зборі  121000,00 

2. Комп’ютер з принтером та комплект шкільних 

меблів 

30571,25 

3. Обладнання для кабінету біології, інтерактивний 250000,00 
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Загальна сума позабюджетних коштів – 109831,12 грн. 

 

Державна субвенція – 454138,25     

 

           Бюджетні кошти – 435787,46 грн.    

Реалізувати заплановані заходи, забезпечити комплексний підхід до управління 

освітнім процесом можливо за умови правильної організації учительського й 

учнівського колективів на виконання поставлених завдань, постійного 

контролю за всіма напрямками діяльності школи. 

 Таким чином, завдяки спільним зусиллям  Кам’янської міської ради, 

департаменту з гуманітарних питань, педагогічного колективу, учнів, 

батьківської громадськості, депутатського корпусу забезпечується сталий 

розвиток школи. 

 

Враховуючи зазначене перед педагогічним колективом залишаються 

незмінними завдання:  

1. Переорієнтація всіх учасників освітнього процесу на нові 

взаємовідносини- управління на державно-громадських засадах; 

2. Упровадження особистісно зорієнтованого підходу, інформаційно-

комунікаційних технологій в освітній процес; 

3. Удосконалення виховної системи, забезпечення умов для розвитку 

здібностей та обдарувань, збереження та зміцнення здоров’я дітей; 

4. Удосконалення методичної служби, упровадження передових 

педагогічних технологій, психологічне забезпечення освітнього 

процесу, здійснення моніторингу; 

5. Залучення додаткових коштів до закладу освіти; 

6. Ініціатива школи в реалізації проектів громади, виховання в членів 

громади почуття гідності та солідарності. 

 

 

комплекс (1 шт.), комп’ютер в зборі (3 шт.) 

4. Парта одномісна зі стільцями (30 шт.), антрисоль 

учнівська (2 шт.) 

40083,00 

5. Дидактичний матеріал 17486,00 

6. Комп’ютерне обладнання  21490,00 

7. БПФ струменевий, ноутбук 16796,00 

8. На заходи з Пожежної безпеки 392499,46 
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